

## **Доклад об антимонопольном комплаенсе в департаменте финансов администрации города Перми за 2024 год**

Департамент финансов администрации города Перми (далее – Департамент) в своей деятельности реализует систему мер по внутреннему обеспечению соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в пределах своей компетенции.

### **Информация о результатах проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства**

В Департаменте проведена оценка рисков нарушений антимонопольного законодательства с учетом карты рисков нарушений антимонопольного законодательства, утвержденной приказом начальника департамента финансов от 13.12.2021 №059-06-01.01-04-о-96.

Нарушений антимонопольного законодательства (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) в деятельности Департамента за 2024 год не имеется.

Судебные акты о признании незаконными действий (решений) Департамента, которые привели к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют.

Нормативные правовые акты, проекты нормативных правовых актов Департамента, в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства, отсутствуют. Замечания и предложения от физических и юридических лиц по включению в нормативные правовые акты Департамента, а также в проекты нормативных правовых актов, каких-либо правил, регулирующих отношения в сфере антимонопольного законодательства, не поступали.

При мониторинге и анализе практики применения антимонопольного законодательства фактов ограничения конкуренции и представления хозяйствующим субъектам преимущества, которое обеспечивает им более выгодные условия деятельности, не выявлено.

### **Информация об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения в департаменте антимонопольного законодательства**

В целях информирования о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства сотрудники, при поступлении на работу в Департамент, ознакомляются с приказом начальника департамента финансов от 13.12.2021 №059-06-01.01-04-о-96 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства департамента финансов администрации города Перми». Контрактным управляющим, начальником юридического сектора осуществляется консультирование служащих Департамента по

вопросам антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса. Сотрудники Департамента, в чьи должностные обязанности входит выполнение функций, связанных с закупкой товаров, работ, услуг для нужд Департамента, приняли участие во Всероссийских совещаниях Казначейства России, и вебинарах, проведенных Министерством по контрактной системе Пермского края, один сотрудник прошел курсы повышения квалификации по теме «Управление государственными и муниципальными закупками».

В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства по осуществлению закупок для муниципальных нужд на постоянной основе проводится текущий мониторинг и анализ изменений законодательства, в том числе правоприменительной практики в сфере закупок, анализ действующих нормативных актов Департамента, проектов нормативных актов Департамента.

Разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2025 год.

### **Информация о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса**

Значения ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса для Департамента рассчитываются в соответствии с приказом ФАС России от 27.12.2022 № 1034/22 «Об утверждении методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса».

За 2024 год достигнуты следующие ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса для Департамента:

коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства - 0;

доля проектов нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - 0;

доля нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства – 0;

доля сотрудников, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу – 1.

На основании изложенного, разработанные и реализуемые в Департаменте мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства являются эффективными, ключевые показатели эффективности реализации антимонопольного комплаенса достигнуты.

И.о.начальника департамента



Н.Г.Истомина